



ERRATA

Onde se lê “068181015-77”, leia-se “068181105-77”.

SELEÇÃO 2023 – MESTRADO NOTAS DA PROVA ESCRITA

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: “EPIDEMIOLOGIA”

| CPF | EPIDEMIOLOGIA | POLÍTICAS | TOTAL |
|--------------|---------------|-----------|-------|
| 008503115-19 | 1,15 | 2,20 | 3,35 |
| 009061045-80 | 4,75 | 1,70 | 6,45 |
| 038784795-22 | 2,00 | 0,30 | 2,30 |
| 043578045-07 | 5,05 | 2,20 | 7,25 |
| 045480225-03 | 3,90 | 2,50 | 6,40 |
| 057719855-62 | 1,70 | 2,50 | 4,20 |
| 058065885-64 | 2,00 | 3,50 | 5,50 |
| 059952155-40 | 4,05 | 3,80 | 7,85 |
| 062967065-02 | 5,50 | 0,80 | 6,30 |
| 063034305-54 | 3,75 | 3,90 | 7,65 |
| 063277033-30 | 2,35 | 3,30 | 5,65 |
| 068181105-77 | 4,60 | 2,50 | 7,10 |
| 068402845-06 | 0,00 | 1,00 | 1,00 |
| 069091335-44 | 2,90 | 2,50 | 5,40 |
| 070506215-52 | 0,30 | 0,50 | 0,80 |
| 074709465-94 | 2,75 | 3,30 | 6,05 |
| 075122665-37 | 3,55 | 1,80 | 5,35 |
| 077286755-08 | 5,90 | 1,50 | 7,40 |
| 100792456-09 | 2,70 | 1,70 | 4,40 |
| 215486668-90 | 5,90 | 3,50 | 9,40 |
| 776107095-49 | 3,30 | 3,80 | 7,10 |
| 858291935-23 | 4,30 | 3,10 | 7,40 |
| 893199905-49 | 0,70 | 1,00 | 1,70 |
| 954198375-87 | 0,65 | 1,90 | 2,55 |

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: “POLÍTICAS, PLANEJAMENTO E GESTÃO EM SAÚDE”

| CPF | EPIDEMIOLOGIA | POLÍTICAS | TOTAL |
|--------------|---------------|-----------|-------|
| 003312375-63 | 0,00 | 4,70 | 4,70 |
| 028456035-92 | 2,25 | 5,20 | 7,45 |
| 051997595-23 | 0,00 | 5,00 | 5,00 |
| 052730065-97 | 3,50 | 5,30 | 8,80 |
| 067297715-00 | 0,60 | 5,60 | 6,20 |
| 847670225-68 | 2,60 | 5,00 | 7,60 |
| 898690105-63 | 0,70 | 3,30 | 4,00 |



Sendo assim, estão convocados para a fase de entrevistas, os seguintes candidatos:

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: “EPIDEMIOLOGIA”

- 043578045-07
- 059952155-40
- 063034305-54
- **068181105-77**
- 077286755-08
- 215486668-90
- 776107095-49
- 858291935-23

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: “POLÍTICAS, PLANEJAMENTO E GESTÃO EM SAÚDE”

- 028456035-92
- 052730065-97
- 847670225-68

Atenciosamente,

A Comissão de Seleção.